
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται η ςυνάρτηςη  : 96,96g    με   96 96
x x

g x e e


  .  

α) Να μελετήςετε τη ςυνάρτηςη g  ωσ προσ τη μονοτονία και τα ακρότατα. 

(Μονάδεσ 12) 

β) Αν 0   και      2 96f x g g x    ,  96,96x   τότε:   

i. Να αποδείξετε ότι   0f x  , για κάθε  96,96x  . 

(Μονάδεσ 06) 

ii. Να προςδιορίςετε τον αριθμό   όταν επιπλζον, είναι γνωςτό ότι η γραφική 

παράςταςη τησ ςυνάρτηςησ f , όπωσ φαίνεται ςτο παρακάτω ςχήμα, παριςτάνει την 

αψίδα του Σεντ Λοφισ η οποία ζχει την ιδιότητα το πλάτοσ τησ να ιςοφται με το φψοσ 

τησ. 

(Μονάδεσ 07) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


